

六合卫生局一副主任跳楼身亡

该中年女子负责会计核算中心，疑因家庭矛盾引起

昨天上午，一名中年女子从六合区浮桥附近一空闲的居民楼三楼跳楼身亡。后经警方调查得知，死亡的女子是六合区卫生局会计核算中心的负责人，其跳楼的具体原因，目前警方仍在进一步调查中。

事发：女子空居民楼三楼跳下身亡

六合区浮桥附近正在进行道路拓宽整治工程，因建设需要，浮桥附近好几栋居民楼的居民早在半年前就搬迁到其他地方去了，只留下几栋空居民楼。昨天上午10点左右，在浮桥附近摆路边理发摊的陈师傅，突然听到附近居民楼传来一声响，他回头一看，发现搬迁完毕的一栋居民楼前的电缆在不停晃动。

“看到电缆在晃动，我就怀疑是有东西从楼上掉下来了，可那栋楼早就搬空了，当时我就担心是有人出意外，赶紧跑过去看看是什么情况。”陈师傅说，他过去一看，发现一个没穿外套的女子面部朝下，躺在了那栋楼前的水泥地上，脚动了几下，就没反应了。

陈师傅靠近后，发现女子附近一大滩血，头部受伤严重，便赶紧报了警，并拨打了120求助。几

分钟后，民警和急救人员赶到，可遗憾的是，女子因伤势太重，已经身亡。随后，民警立即封锁了现场，并进入附近的居民楼调查。

“我当时看到她在三楼探出头来，突然翻过窗户，就跳了下来。”在浮桥附近卖烧饼的林师傅称，因为他以前就住在那栋居民楼里，半年前搬走后，他继续留在附近卖烧饼。上午10点左右，林师傅看到早就搬空的居民楼里有人在三楼窗户晃动，还感觉奇怪，可未等他明白是怎么回事，女子就纵身一跃，从三楼跳了下来，下坠途中，还被二楼的电缆线阻挡了一下。

民警经过调查后，发现该女子穿戴很整齐，只是没穿外套，身上没有任何证件，附近也没发现其他物品。

调查：死者为区卫生局会计核算中心负责人

后经林师傅辨认，确认该女

子并非是此前楼内的居民，并表示好像在卫生局见过该女子。得知此消息后，民警立即联系了卫生局相关人员赶到现场。后经卫生局工作人员证实，该女子系区卫生局下属的会计核算中心一副主任郑某，今年48岁。

据六合区卫生局的工委书记张怿介绍，为了完成2010年底会计核算工作，昨天区卫生局会计核算中心工作人员都到单位加班。“后来我们调查得知，她早上8点多就来单位值班了，上午9点多，同事们就没看到她了。”张怿说，后来得知其出事后，同事在她办公室内发现了其围巾和外套，以及装有不少现金的手提包。

“她工作认真负责，做事雷厉风行，前不久外出培训，大家一起还很高兴的，没发现她有什么异常，不知道怎么就出了事。”张怿说，郑副主任是他们核算中心的顶梁柱，实际主持核算中心的工作，而且最近一段时间的工作做得特别好，没想到却出了这样的意外。

张怿还称，据他了解，出事的副主任跟她丈夫感情一直都很好，夫妻俩的关系属于好得让周围人羡慕的那种。“她丈夫是开餐馆的，人很不错，家里还有一个

儿子，现在也到了成家的年龄，听说正在恋爱。”张怿说，此前没发现她有任何不正常的迹象。

原因：疑为家庭矛盾所致，有待进一步调查

六合区卫生局多位领导均称，出事的郑副主任无论是工作还是个人作风方面，都算得上非常好，家庭也还算幸福。不过，该卫生局有工作人员称，郑某出事，可能与其家庭矛盾有关，为了她儿子，这些年她一直很操心。

“我们一起说到孩子的时候，她经常就不吱声了。”这名不愿意透露姓名的工作人员称，副主任的儿子早些年有些调皮，一直没找到稳定的工作，为了这个儿子，她操了不少心。不久前，郑某跟同事说过，她儿子谈了一个对象，她很不满意。“可能母子俩为此吵过架，估计家庭方面还是有矛盾，她不喜欢对外随便说，一个人压抑太久了。”该工作人员称，好几次一说到孩子，副主任就偷偷流泪。

目前，郑某跳楼的具体原因，六合警方正在进一步调查中。

(叶先生线索费80元)

快报记者 李绍富

»这个男子很无赖 捡到美女手机竟要失主献身

在路上捡到一个女孩的手机后，吴高动起了花花肠子，在和失主取得联系之后，他厚着脸皮要求对方献身，否则不还手机。女孩的男友不久便把吴高引出将他关了起来。

去年4月份，吴高捡到手机后打开手机查看，当他发现手机里的照片是一个美女时觉得自己应该乘此机会搞个艳遇。

失主小琳很快打电话到手机上，吴高接了之后，就和小琳互加了QQ。吴高向对方提出，一定要女孩和他发生关系，否则这事免谈。吴高的这一要求让小琳郁闷不已，她把这事告诉了男友江海。江海气得火冒三丈。

几天之后，江海登录了小琳的QQ，冒充小琳和吴高聊天，并羞答答地答应了吴高的要求。两人迅速约好了见面的时间和地点。

就当吴高在那美滋滋地打扮自己的时候，江海已经联系了几个好兄弟。在去年5月10日晚上，吴高早早地等在了路边，不过，他等来的自然不是美女，而是几个彪形大汉。还没等吴高反应过来，江海等几个人就把他打了一顿并强行将他拽上了面包车。

从前一天晚上到第二天早上，吴高一直被关着打。直到第二天朋友汇来2000元的时候，取到钱的江海才把人放走，这个时候，吴高已经被限制人身自由17个小时。警方很快将江海等人抓获归案。

近日，南京一审法院作出判决，江海被判处有期徒刑1年6个月，其他人均被判处有期徒刑1年至1年3个月。(文中人物系化名)

快报记者 李梦雅

»这个劫匪很可笑 抢劫时突然跪求：“把钱给我吧！”

小吃店店主回家途中突然被一年轻人持刀劫持，对方开口问她要钱。老板奋力反抗，没料到，劫匪突然下跪，并恳求老板让他把钱抢走。

这名劫匪叫曹华，今年20岁，2008年的时候，曹华曾在王老板店里打工。2009年7月份，曹华辞职做生意。不过，一年下来，不但平日的积蓄赔了个精光，还欠下了一笔高利贷。没办法，曹华想到了去抢劫前老板。

去年6月29日晚上8点多钟，曹华带着刀守在了老板家楼下。半个小时之后，老板提着包出现了。曹华立即冲上去捂住了女老板的嘴，并用菜刀抵住对方脖子，随后将女老板拖到了旁边的小树林里。

“不要喊，你喊我就要你命，把钱给我！”曹华压低声音。“你是曹华，你把刀放下来，你还年轻，别走错路！”女老板已经听出了曹华的声音。

见女老板已经认出自己，曹华也放下了刀并“扑通”跪了下来。“求求你把钱给我吧！我一定要拿到钱，我借了高利贷！”曹华说。

“我包里没钱，你要不跟我到店里去取吧！”曹华一听老板愿意给钱，马上站起来并跟着老板走。两人到了小区大门时，女老板看到保安室有个保安，便大喊抢劫。曹华意识到被“骗”，在打了老板几拳之后跑了。没一个小时，曹华就被警方抓获归案。2010年11月份，法庭上的曹华很不爽，“我都跪下来了，以为她同情我，没想到她出卖我，还报了警，白跪了！”

近日，曹华犯抢劫罪被一审判处有期徒刑三年，罚金人民币2000元。(文中人物系化名)

通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

货车三桥上“燃放”数吨烟花

消防员扑灭大火后，桥面又冰封，三桥因此堵了几小时



消防队员正在扑救装烟花的货车

居民远远看到桥上放烟花

新年的钟声响起没多久，南京长江三桥的桥面上就放起烟花，烟花放得很绚烂。住在几公里外的居民都能看到，他们纳闷，三桥上是高速公路，怎么允许人放烟花呢？逐渐的，居民发现不对劲，桥上的烟花放得失控了，甚至还能看到有火光和消防车的警灯。

此刻，消防官兵和交警都已经赶到桥上，这可不是在“放烟花”，而是一辆运送烟花的货车失火了。车上装载的都是易燃品，火势异常猛烈，3辆消防车同时用水枪喷水，也不能有效压制火势。燃烧的货车里不时有烟花炸出来，甚至有的烟花都炸到了几十米外反方向的车道上。交警随即拉警戒线封锁了双向桥面，防止爆炸的烟花对过往车辆造成影响。消防员戴着面罩，继续全力扑救。

堵六七公里，记者走了40分钟才到现场

凌晨1点，记者赶往三桥时，南侧上桥口已经堵得一眼望不到头。记者跑了40分钟，终于来到桥面的事发地点。此时，由北向南方向的桥边停着一辆核载约10吨的大货车，车已经烧得只

剩下漆黑的空壳，车货箱内还有大量没有燃尽的烟花纸屑，明火已被扑灭，消防员在用水枪把纸屑彻底浇透。在前面50米，还停着一辆损坏的空厢式货车。车头副驾驶座被挤扁，车厢右侧已支离破碎。

或因撞击引燃烟花

李师傅驾驶的拖挂货车就停在最靠近现场的位置，他当时看到的情况是，装着烟花的货车停在路边的应急车道上，后来这辆厢式货车避让不及，临时转向，但还是刮到了前面的车。这辆厢式货车停到前面，而运烟花的货车就烧了起来。有人猜测是因为撞击，引燃了车上的烟花，也有人说，可能是运烟花的车辆已经发生自燃，所以才会停在应急车道上。

事发后，运烟花的货车司机被交警带走。而追尾车辆的司机受了轻伤，被送往医院包扎。虽然火在1点半之前就已经扑灭，但因为灭火过程中用了大量的水，桥面都被打湿，凌晨气温低于冰点，因此桥面上约50米的一段路冰封起来。

冰封桥面，交警冷风里站了4小时

交警出于安全考虑不敢立即放行，三桥高速大队一位戴姓

交警介绍，一旦完全放行，后面的车辆不清楚前面结冰的情况，很可能一窝蜂地往前冲。万一车辆在冰面上打滑，有可能造成连环追尾。最后，路政部门的援救车辆赶到，工作人员把尿素混合着粗盐洒在冰面上，很快起到效果，大约在凌晨3点，桥面恢复通行。截至凌晨4点，三桥高速大队的4名交警仍然在桥面上执勤。

(李先生线索费70元)
快报记者 钟寅

»相关新闻 高速连接线被倒渣土

快报讯(记者 钟寅)昨天凌晨，雨润大街往长江三桥的连接线上出现了4堆小山一般的渣土，车道被占了一半。

昨天凌晨零点左右，市民王先生驾车从雨润大街往南京长江三桥行驶，上了高速公路的连接线后，他忽然发现前面一半的路面都被小山般的渣土占据。随后，记者来到现场查看，发现这段不到500米的高速公路连接线上共出现了4堆渣土，每堆渣土都比小轿车还大，因为路边没有路灯，很容易发生事故。记者随即与城管12319热线取得联系，工作人员表示，将会通知相关部门，尽快清运渣土。

(王先生线索费50元)

»体彩鸡毛信

顶呱刮全年刮出30个百万大奖！

据统计，我省体彩顶呱刮在2010年销量列各玩法之首，自上市以来已刮出820个10万元以上大奖，其中在去年一年共刮出30个百万大奖，敬请广大市民在新的一年里前往各体彩站点把玩。(苏彩)